PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – MINAS GERAIS



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE



Diário Oficial Eletrônico do Município de São Sebastião do Oeste / MG - Instituído pela Lei № 624/13 - Ano IIII- Edição № 102- Data 10/06/2025

Esta é a Edição Nº 102 do - Diário Oficial Eletrônico do Município de São Sebastião do Oeste / MG. Criado através da Lei Nº 624/13. Todas as edições estarão disponíveis no endereço: www.saosebastiaodooeste.mg.gov.br

ABERTURA P.L. N° 57/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE, torna público a abertura do PL n° 57/2025, Pregão Eletrônico n° 21/2025, Registro de Preço n° 16/2025.

OBJETO: aquisição de material de construção (materiais pré-moldados) para manutenção das atividades das Secretarias Municipais requisitantes.

Dotações

no

orçamentarias: 02.02.02.15.452.2601.20 16,02.02.02.15.452.2601.2014,02.02.0 3.15.452.1503.2019,02.03.01.10.302.1 001.1023,02.03.01.10.302.1001.1045, 02.03.01.10.301.1002.2025,02.07.01.1 2.361.1201.2047,02.07.01.12.365.120 2.2048,02.02.02.15.452.1502.2012,02. 02.02.17.512.1702.2018,02.07.01.12.3 65.1202.2066,02.07.01.12.361.0405.2 045,02.11.01.26.782.2601.2011,02.03. 01.10.305.1004.2030,02.04.02.15.452. 1501.2036,02.10.01.08.244.0801.2070 ,02.10.01.08.244.0801.2081,02.06.04. 04.122.0402.2152, Lei Municipal nº 892 de 30 de dezembro de 2024. Entrega dos envelopes - até o dia 30/06/2025 às 08h:00min. Informações pelo (37) 3286 -1173. Edital

www.saosebastiaodooeste.mg.gov.br.
SITE PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO:

site:

www.licitanet.com.br.

Neuza Helena Meireles - Pregoeira.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

O Município de São Sebastião do Oeste/MG, torna público o edital de convocação n° 13/2025, processo seletivo simplificado n° 002/2023. O edital se encontra disponível na integra do site da prefeitura.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

O Município de São Sebastião do Oeste/MG, torna público o edital de convocação n° 13/2025, processo seletivo simplificado n° 002/2023. O edital se encontra disponível na integra do site da prefeitura.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO
OESTE – MINAS GERAIS
PRAÇA PADRE ALTAMIRO,178,-CENTRO CEP 35.567-000
TELEFONE: 37-3286-1133
CNPJ: 18.308.734/0001-06
PREFEITO: RÔMULO RONCALLY BEIRIGO



DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE/MG

PREFEITURA **MUNICIPAL** DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE, torna público a abertura do PL nº 60/2025, Pregão Eletrônico nº 24/2025, Registro de Preço n° 19/2025.

OBJETO: aquisição de material de (materiais construção Hidráulicos) para manutenção das atividades das Secretarias Municipais requisitantes. Dotações

orçamentarias:02.02.02.15.452.2601.2 016,02.02.02.15.452.2601.2014,02.02 .03.15.452.1503.2019,02.03.01.10.30 2.1001.1023,02.03.01.10.302.1001.10 45,02.03.01.10.301.1002.2025,02.07. 01.12.361.1201.2047,02.07.01.12.365 .1202.2048,02.02.02.15.452.1502.201 2,02.02.02.17.512.1702.2018,02.07.0 1.12.365.1202.2066,02.07.01.12.361. 0405.2045,02.11.01.26.782.2601.201 1,02.03.01.10.305.1004.2030,02.04.0 2.15.452.1501.2036,02.10.01.08.244. 0801.2070,02.10.01.08.244.0801.208 1,02.06.04.04.122.0402.2152, Municipal nº 892 de 30 de dezembro **de 2024**. Entrega dos envelopes – até o dia 03/07/2025 às 08h:00min. Informações pelo (37) 3286 -1173. Edital site: no

www.saosebastiaodooeste.mg.gov.br.

SITE PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO:

www.licitanet.com.br.

Neuza Helena Meireles - Pregoeira.

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇO

PREFEITURA MUNICIPAL \mathbf{DE} SEBASTIÃO DO OESTE, torna público o extrato da Ata de Registro de Preço nº Obieto: **SERVIÇOS** 13/2025. **EVENTUAL FUTURA** \mathbf{E} \mathbf{DE} BRIGADISTAS, EQUIPE DE APOIO E SEGURANÇAS PARA **EVENTOS** PROMOVIDOS PELAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE/MG, DE ACORDO COM AS CONDIÇÕES, **QUANTIDADES** ESPECIFICAÇÕES, ETP E TERMO DE REFERÊNCIA. Vigência: 12 meses. DENTETORA: **BRIGADA NOVA** SERRANA AGUIA DA NOITE LTDA, **CNPJ N° 50.058.903/0001-00,** restou ganhadora do item 03 no valor total de R\$ 145.750,00 (cento e quarenta e cinco setecentos e cinquenta reais). Eduarda Rodrigues de Faria - Servidora Municipal





DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE/MG

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇO

MUNICIPAL PREFEITURA SÃO \mathbf{DE} SEBASTIÃO DO OESTE, torna público o extrato da Ata de Registro de Preço nº 13/2025. Objeto: **SERVICOS EVENTUAL** \mathbf{E} **FUTURA** DE BRIGADISTAS, EQUIPE DE APOIO E **SEGURANÇAS** PARA **EVENTOS** PROMOVIDOS PELAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE/MG, DE ACORDO COM AS CONDIÇÕES, **QUANTIDADES** ESPECIFICAÇÕES, ETP E TERMO DE REFERÊNCIA. Vigência: 12 meses. **DENTETORA:** VAZ **VIGILANCIA** LTDA, **CNPJ PATRIMONIAL** 47.718.974/0001-79, restou ganhadora dos itens 01 e 02, no valor total de R\$ 306.900,00 (trezentos seis e novecentos reais). Eduarda Rodrigues de Faria - Servidora Municipal.

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE, torna público o extrato da Ata de Registro de Preço nº 13/2025. Objeto: SERVIÇOS EVENTUAL E FUTURA DE BRIGADISTAS, EQUIPE SEGURANÇAS DE **APOIO** \mathbf{E} **PARA EVENTOS PROMOVIDOS PELAS** SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE/MG, COM **ACORDO** AS CONDICÕES, QUANTIDADES E ESPECIFICAÇÕES, **ETP** \mathbf{E} TERMO DE REFERÊNCIA. 12 **DENTETORA:** Vigência: meses. BRAVUS SERVIÇOS LTDA, CNPJ N° 47.196.064/0001-73, restou ganhadora do item 04 no valor total de 123.200,00 (cento e vinte e três mil, duzentos reais). Eduarda Rodrigues de Faria - Servidora Municipal.

